



用爱圆梦·不一样的暑假

主办: 齐鲁晚报《今日淄博》 安利淄博分公司



进大学、观文物、赏陶瓷,在新奇中大开眼界

“文化之旅”让孩子感受城市积淀

本报7月25日讯(记者 罗静 谭文佳) 25日,由齐鲁晚报《今日淄博》与安利淄博分公司联合主办的“用爱圆梦·不一样的暑假”大型公益活动开启文化之旅,孩子们走进山东理工大学、淄博市博物馆、淄博市陶瓷馆参观,并观看了3D电影。大学校园氛围、博物馆历史文化、陶瓷馆古韵以及3D电影视觉体验让孩子们在新奇之中长了见识。

参观活动原计划8点30分出发,而不到8点,梓晗、元梁和庆宇已经到达集合地点。

一上午的时间,主办方工作人员及志愿者陪同孩子们先后参观了山东理工大学、淄博市博物馆和淄博市陶瓷馆。虽然天气炎热,但5对孩子一直兴致不减。

据了解,来自大山里的孩子都没有到过这些地方。这次参观让不少孩子都觉得很新奇。淄川

太河镇的元梁说:“以前没见过真的古剑,这次在博物馆见到了,我很喜欢它的样子。”

安利淄博分公司的一名工作人员说:“这次活动不是去什么风景秀丽的景点,但却让孩子们感受到了淄博文化韵味。在参观的过程中,大学的校园氛围、博物馆的古韵、还有陶瓷馆的特色,都会在孩子们的心中留下深刻的印象。我想这对他们以后更好地理

解淄博文化有很好的帮助。”

这次张店之行中,让孩子们印象最深的当属看3D电影了。影片中一段段精彩的情节让孩子们既兴奋又感动,3D效果带来的视觉体验让孩子们觉得非常新奇。

电影结束后,青青告诉记者,这是她第一次看电影,回去后不仅要跟山里的同学分享,还要和爸爸妈妈一起分享看电影的美好经历。

四个小伙伴相约去书店

本报7月25日讯(记者 李超) 25日,参加完一天的活动,王元梁、张庆宇、刘炳骏、王梓晗四个小朋友相约一起去书店看书。

“我喜欢看科幻的书,我还要买一本带回去。”王梓晗小朋友兴奋地告诉记者。在书店里,四个人在儿童阅读区选好自己喜欢看的书,然后跑到座位上聚精会神的看着,看到精彩的地方,眼睛里不禁流露出欣喜和兴奋。

经过两天的相处,王梓晗和刘炳骏已经很熟悉了,看完书,刘炳骏还帮着王梓晗去还书。

四个小朋友告诉记者,他们都喜欢看书,王梓晗和王元梁来自淄川农村,家里没那么多书,书店离家也很远,他们想买几本带回去给同学看。

从下午6点多开始,小朋友一直在书店看到晚上8点多,两个小时的时间里,王元梁看了三本书。张庆宇和刘炳骏的妈妈都一直陪着四个孩子。“孩子喜欢看书是好事,从昨天开始,孩子就嚷着要来看书,这不就带他们过来了。”张庆宇的妈妈说。

明天这些小伙伴们就要分开了,但是他们都舍不得,“还没玩够呢,我也不想让他回去。”庆宇很舍不得元梁。

主动让出大床给小姐姐睡

本报7月25日讯(记者 罗静) “姐姐,今晚你睡我的大床,我睡那张小床。等会儿我们一起看书。”司寒冰主动将她平时睡的床让给了远道而来的小姐姐青青。

25日,记者在司寒冰家见到了这对小姐妹。据司寒冰的妈妈介绍,对于如何安置远道而来的小姐姐青青,小寒冰提前就想好了“招数”。“让小姐姐睡我的大床,我睡那张小床就可以了。”小寒冰对妈妈说。

据小寒冰的妈妈介绍,有些城市里的孩子因从小被溺爱,很多都比较自私。通过这个活动,可以让城市的孩子们学会分享,学会奉献。

第一次参观博物馆、第一次进影院、第一次乘电梯……

诸多“第一次”已深入暑期记忆

25日,参加“用爱圆梦·不一样的暑假”公益活动的5名农村孩子经历了他们人生中的很多“第一次”。第一次走进大学校园、第一次参观博物馆、第一次看3D电影、第一次吃自助餐,这些“第一次”将载着沉甸甸的关爱一起留在他们的暑假记忆中。



小朋友们在淄博市博物馆参观。 本报记者 王鑫 摄

本报记者 罗静 谭文佳

古代珍宝引来一片惊叹

“呀,这是什么啊?”25日,在淄博市博物馆参观西汉齐王墓陪葬坑陈列时,第一次来博物馆参观的小朋友对展出的器物等都无比好奇。

上午10点多,小朋友们来到淄博市博物馆参观了西汉齐王墓陪葬坑陈列。孩子们一边

听着讲解员的介绍,一边好奇地观看展出的铜镜、银盘、鎏金熏炉、玉器等多种珍贵文物,面对古代的稀世珍宝,孩子们惊叹不已。

当参观完部分复原的器物后,孩子们来到了另一个展厅。孩子们的惊呼声瞬间就传

了出来。“呀,这是什么东西?”只见一块大玻璃底下是一片骨架。有的小朋友有些害怕,经过解说员的解释后,大家就明白了这些是啥东西。原来,这是西汉齐王墓里挖出来的狗的骨架,是陪葬的一条条猎狗的骨架。

小观众观影感动得哭了

对于从未进过城的孩子来说,坐电梯让他们感到非常神奇。孩子们在扶梯前面停住了,面对前面这种不断运动的“楼梯”,孩子们显得有点不知所措。之后,在志愿者的带领下开始逐渐适应了扶梯。

“老师,这是我第一次看电影。我要回去把我看到的电影讲给我爸爸妈妈听。”来自淄川太河镇的青青看完电影《大明猩》后开心地说。晨晨也兴奋地与志愿者们分享着她的观影感受:“开头和最后我都感动地哭了。不过中间的部分很有意思。这个电影告诉了我们应该保护动物,它们是人类的朋友。”



庆宇和元梁开心地玩着自己制作的小风车。 本报记者 王鑫 摄

鲁信影城设专场邀孩子们看3D大片 让孩子从电影中汲取正能量

本报7月25日讯(记者 谭文佳 通讯员 丁金萍) 25日下午,“用爱圆梦·不一样的暑假”大型公益活动的10名孩子一起走进位于张店区美食街振华商厦五楼的鲁信影城淄博店,共同观看了最新上映的3D励志大片《大明猩》。

观影之前,在鲁信工作人员的组织下,孩子们一起动手在纸上画出了自己心目中的卡通形象。虽然在农村孩子的脑海中,卡通形象对他们来说有些陌生,因为他们很少看动

画片,但他们在白纸上描绘出了自己家乡的景象。小梓晗在工作人员的帮助下,画了美丽的池塘、荷花还有小青蛙。

鲁信影城一名工作人员表示“受条件限制,这些农村的孩子也许从来没有进过电影院观看一场真正的电影。看到他们能被电影中的情节所吸引,有欢笑也有泪水,我们很荣幸能有这么一次机会,让这些孩子真正地走进影城,观赏一场3D励志电影,体验电影带来的魅力。”

鲁信影城负责人说,希望以后多一些这样的活动,让农村的孩子也多一些机会走进电影院,从电影中汲取正能量。

为回馈淄博影迷的支持,鲁信影城近期推出了“鲁信至尊卡”,每张5元,凭卡可半价观影20次,不限影片不限时间。近期上映的大片有7月26日《速度与激情6》、7月31日《环太平洋》、8月1日《我爱灰太狼2》(动画片)、8月2日《昆塔·盒子总动员》(动画片)、《青春派》等。

大学校园里喜逢支教老师

本报7月25日讯(记者 谭文佳) 参观山东理工大学是来自淄川太河镇大山里的几个孩子们非常期待的环节,因为这是到他们那里支教的老师的母校。

之前听老师讲他们的校园如何美丽,百闻不如一见,孩子们早就想看看老师们学习和生活的地方究竟是什么样子的。

记者特意给孩子们安排了一个小小的惊喜。在活动之前,记者了解到支教老师马丽慧当天回校,马丽慧听说这些孩子们要来参观校园主动要求当他们的讲解员。孩子们在看到老师的那一霎高兴地跳了起来,没想到会在城里看到自己的老师,亲切感油然而生。

马丽慧告诉记者,能在大山之外看到这些孩子们倍感亲切,她十分珍惜跟孩子们的缘分,希望将来能够听到他们长大成才的好消息。

顺天家居
安全、智能隐形防护(盗)网

智能报警,当“无形栏”遭到破坏时,可连接智能化防盗报警系统会触发报警主机,报警器会发出120分贝的尖锐鸣叫,同时可自动连续拨打预先设置好的6组电话号码。

隐形防盗网,采用304不锈钢钢丝,保证20年不生锈。拉力不小于200公斤,我们的产品采用国家优质材料,我们的产品进过国家鉴定为优质安全不锈钢防盗网。

隐形防盗网比传统的防盗网,没有牢狱感,更美观大方时尚,与现代建筑真正融为一体。

隐形防盗网,已被名士豪庭,保利花园,泉城广场的文化走廊,历下检察院,槐荫公安局,槐荫烟草公司等国家机关部门采用,所以您可以绝对放心使用。您住上豪华的楼房,当您打开窗户,为了孩子的安全,做了一份实实在在的保险,做了一个走在新世纪最时尚的人。

我们的价值观,客户满意,员工尽力,企业进步。

我们的行为准则,诚信务实,努力进取。

济南顺天家居销售中心
服务热线: 18364992818
13954325695